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 Anexa nr. 1   

 

DECLARAȚIE 

de eligibilitate și participare la eșantionul operațional 

 

Subsemnatul/Subsemnata <nume, prenume>, posesor/posesoare al/a CI seria <seria> nr. <nr.>, eliberată 
de <organismul emitent>, CNP <CNP> / pașaport nr. <nr.>, eliberat de <organismul emitent>, în calitate 
de reprezentant legal al <denumirea entității participante>, cunoscând că declararea necorespunzătoare 
a adevărului, inclusiv prin omisiune, constituie infracțiune și este pedepsită de legea penală, declar pe 
propria răspundere că: 

A. <denumirea entității participante> transmite prezenta solicitare de participare în cadrul proiectului 
„Crearea de noi competențe de securitate cibernetică pentru societate și economie”, finanțat prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, Componenta C7 – Transformarea digitală, Investiția I15, în scopul 
includerii în eșantionul operațional utilizat pentru dezvoltarea, calibrarea, testarea și validarea toolkit-
ului guvernamental de securitate cibernetică. 

B. Obiectivele urmărite prin prezenta solicitare de participare sunt: 

a) participarea entității, în calitate de actor-cheie inclus în eșantionul operațional al proiectului, la 
procesul de colectare, analiză și validare a informațiilor necesare dezvoltării, calibrării și testării toolkit-
ului guvernamental de securitate cibernetică; 

b) furnizarea de informații relevante privind nivelul de maturitate cibernetică, procesele, competențele 
și nevoile operaționale ale entității, exclusiv în scopul fundamentării și îmbunătățirii instrumentelor 
standardizate dezvoltate de DNSC; 

c) utilizarea rezultatelor procesului de evaluare în scop informativ, metodologic și de suport intern, fără 
ca acestea să reprezinte certificare, audit oficial, validare de conformitate sau serviciu individualizat 
acordat entității; 

d) contribuția la dezvoltarea unui toolkit guvernamental care urmează să fie pus la dispoziția tuturor 
entităților interesate, în mod general, gratuit, transparent și nediscriminatoriu. 

C. Declar că înțeleg faptul că participarea în cadrul proiectului nu conferă entității un drept exclusiv, un 
avantaj economic selectiv, o finanțare individuală, un ajutor de stat sau acces preferențial la servicii 
individualizate, ci reprezintă participarea la un eșantion operațional utilizat pentru dezvoltarea, 
calibrarea, testarea și validarea toolkit-ului guvernamental de securitate cibernetică. 

D. Obiectivele și activitățile pentru care se solicită participarea în cadrul proiectului nu au beneficiat și 
nu beneficiază de finanțare publică nerambursabilă din alte surse pentru aceleași activități specifice și 
aceleași cheltuieli eligibile, cu respectarea principiului evitării dublei finanțări. 

E. <denumirea entității participante> nu se află în următoarele situații începând cu data transmiterii 
solicitării de participare și pe perioada verificării administrative, includerii în eșantionul operațional și 
derulării activităților proiectului: 

a) să se afle în stare de faliment/insolvență sau să facă obiectul unei proceduri de lichidare ori de 
administrare judiciară, să fi încheiat acorduri cu creditorii, să își fi suspendat activitatea economică sau 
să facă obiectul unei proceduri similare prevăzute de legislația aplicabilă; 

b) să facă obiectul unei proceduri legale pentru declararea sa într-una dintre situațiile prevăzute la lit. a); 
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c) să fie în dificultate, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 651/2014 al Comisiei din 17 
iunie 2014, în măsura în care aceste prevederi sunt aplicabile; 

d) să fi fost găsită vinovată, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei 
fraude/infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice 
naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile legislației penale aplicabile. 

F. Reprezentantul legal care își exercită atribuțiile pe perioada verificării administrative, includerii în 
eșantionul operațional și derulării activităților proiectului declară că nu se află într-una dintre situațiile 
de mai jos: 

a) să fie subiectul unui conflict de interese definit potrivit legislației naționale sau europene aplicabile ori 
să se afle într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității 
procesului de verificare, participare și implementare; 

b) să fi indus grav în eroare DNSC prin furnizarea de informații incorecte în cadrul prezentei proceduri sau 
al altor proceduri derulate în cadrul PNRR; 

c) să fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze persoanele implicate în procesul de 
verificare, încadrare în eșantionul operațional sau implementare a proiectului; 

d) să fi suferit condamnări definitive în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene 
și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora. 

G. Înțeleg că orice situație, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta respectarea 
condițiilor de participare menționate în metodologia aplicabilă va fi adusă la cunoștința DNSC în termen 
de cel mult 5 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a situației respective. 

H. Înțeleg că, ulterior includerii în eșantionul operațional, modificarea condițiilor de participare este 
permisă numai în condițiile stabilite prin metodologia aplicabilă, convenția de participare și legislația în 
vigoare. 

I. Declar că participarea entității în cadrul proiectului nu presupune acordarea unui ajutor de stat, a unui 
avantaj economic selectiv, a unei finanțări directe sau indirecte ori a unui serviciu individualizat cu valoare 
economică, în sensul legislației aplicabile în domeniul ajutorului de stat. 

J. Declar că rezultatele, concluziile sau recomandările generate în cadrul procesului de evaluare au 
caracter informativ, metodologic și orientativ, fiind utilizate pentru dezvoltarea, calibrarea, testarea și 
validarea toolkit-ului guvernamental, fără a înlocui obligațiile legale, auditul, certificarea, validarea de 
conformitate sau responsabilitatea proprie a entității privind securitatea cibernetică. 

K. Declar că informațiile furnizate în cadrul prezentei solicitări sunt reale, complete și actualizate la data 
semnării. 

Data: 

zz/ll/aaaa 

 

Semnătura: 

Nume, prenume 

Semnătura reprezentantului legal al solicitantului 

 

 

 

Ștampila 

Data 

 


